
 

 

 

  

 الصف الثاني عشر الفرع الأدبي والشرعي

 ول الوحدة الأ

 المشتمة الأول  :الثانيالدرس 

تلخيص 

 الدرس

أسئلة امتحانات 

 سابمة 
 أسئلة إثرائية

أمثلة عل  

 الدرس

 إعداد الأستاذ: 

 جوال : 
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  س(´قيرمز لمشتمة الالتران ق)س( بــ(. 

 س(=صفر´ق،حيث أ عدد حميمي فإن  ق)س(= أإذا كان( . 

 1 -ن)س(= ن س ´قفإن  نق)س(= س إذا كان. 

 1)س(=´ق فإن ق)س(= سإذا كان. 

 

 

(1مثال) 

1 كان ق)س(=إذا 

2
 1أوجد المشتقة الأولى للاقتران عند س=  

 الحل:

 بما إن الاقتران ق)س( أقتران ثابت

 صفر)س(=´قإذن 

 

 الصف الثاني عشر الفرع الأدبي والشرعي
 (المـشـتـقـة الأولى: الدرس الثاني)لأولىالوحدة ا

 تلخيص الدرس

 أمثلة عل  الدرس
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(2مثال) 

  أوجد المشتقة الأولى في كل من الاقترانات الآتية إذا كان

 س6-ص=  (1

 س12ص=2 (2

                                            2(2222ص=) (3

 الحل:
 
  6-= ´(ص1
 
 2الطرفان عل  معامل ص وهوبمسمة ( 2
 س    ثم نشتك6ينتج ص=     
 6=  ´ص    
 
 = صفر´(ص3
 

**************************************************************************** 

(3مثال) 

 (؟6)´، فما قيمة هـ 1-(=6)´ق)س(، وكان ق5إذا كان هـ)س(=

 الحل

 (6)´ق × 5= (6)´هـ
        =5  ×  -1 
         =-5 

*************************************************************************** 

(4مثال) 

 فأوجد قيمة الثابت أ ؟ 12(=2)´، وكان ق  2إذا كان ق)س(= أس

 الحل:

 أس2  )س(=´ق

 2ثم نعوض بدل كل س بالعدد 

 12 = 2×أ2(=2)´ق

 3أ=  ومنها         12أ = 4
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 :أجيب عن جميع الأسئلة الآتية

 1عند س=أوجد المشتمة الأول  لكل من الالترانات الآتية  .1

 س3-2ق)س(=  ( أ

 3س3+  2س5ق)س(= ( ب

 ق)س(= ( ت
1
 3+  2س

 

 

 

 

************************************************************************* 

 أوجد المشتمة الأول  للألتران .2

 -  4س)س(= ق
1
+ )  5س

1

 13 
 )2

 

              

 

 

*************************************************************************** 

 (1)´ق، أوجد 4)س( ، عند س=هـ3ق)س(= إذا كان  .3

 6-(= 1)´علماً هـ

 

 

 

 

 

 

 إئرائية للدرسأسئلة 
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 الإجابة السؤال السنة م

1 2007 
 فلسطين

1 (=4)´فإن ق س إذا كان ق)س(=
4  

2 2009 
 فلسطين

، 1-(=2)´هـ)س(+ س، هـ3إذا كان ق)س(=
 فأوجد  3(=2هـ)
 (2)´ق

-2 

3 2010 
 فلسطين

، 4(=2)´إذا كان هـ)س(= س+ ق)س(، وكانت هـ
 (2)´فأوجد ق

3 

4 2012 
 إكمال

  4=(2)´س ، وكان هـ2-هـ)س(=3ق)س(+2كان إذا 
 أوجد
 (2)´ق

-7 

5 2013 
 إكمال

 3(=2)´هـ)س(، وكانت ق4-ق)س(2إذا كان ل)س(=
، 
 (2)´أوجد ل  4-(=2)´هـ

22 

6 2016 
أوجد  2(1 -س3إذا كانت ص= ) فلسطين

دص
 42- 2-عند س=  دس

7 2019 
 إكمال

 س3-2، هـ)س(= 8+ 2إذا كان ق)س(=س

فما ليمة  
(3)´ق
  (3)´هـ

-2 

8 
 

2020 
 تجريبي
 نابلس

فإن       4س5إذا كانت ص=
دص
 20- 1-عند س=  دس

 

 

حمد لله  
ب
م 

 ت 

 أسئلة امتحانات سابقة


